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第170回 日商簿記検定試験 １級 －会計学－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

第１問〔予想配点：各➊点、合計４点〕 

1 2 3 4 

ウ エ ア エ 

 

第２問〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計８点〕 

                                    （単位：千円） 

 資産Ａ 資産Ｂ 資産Ｃ 資産Ｄ のれん 

減 損 損 失 ➊  77,000 ➊  20,000 ➊  20,000 ➊     0 ➊  800,000 

帳 簿 価 額 ➊  223,000 ➊  430,000 ➊  480,000 200,000 0 

 

第３問〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計13点〕 

注1 解答は百万円単位で行い、仮に百万円未満の端数が生じた場合は四捨五入して百万円単位で答えること。 

注2 該当がない項目には0を記入すること（斜線が入っている項目は解答する必要なない）。 

 

問１ 

 第１期 第２期 第３期 第４期 

① 契 約 資 産 0 ➊    2,400 0  

②顧客との契約
から生じた債権 

0 0 ➊    3,200  

③ 契 約 負 債 ➊     160 0 0  

④ 工 事 収 益 ➊    1,440 ➊    5,760 ➊     800  

⑤ 工 事 原 価 1,170 4,950 600  

 

問２ 

 第１期 第２期 第３期 第４期 

① 工 事 収 益 ➊     400 ➊    3,320 ➊    1,380 900 

② 工 事 原 価 400 2,700 ➊    2,400 ➊     910 

 

問３ 

 第１期 第２期 第３期 第４期 

① 工 事 収 益   ➊    2,655  

② 工 事 原 価   ➊    2,340  
 


